



BUREAU
VERITAS

Bureau Veritas Certification

**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«АДМІНІСТРАЦІЯ МОРСЬКИХ ПОРТІВ УКРАЇНИ»**

**ДСТУ ISO 14001:2015
(ISO 14001:2015, IDT)**

Сфера сертифікації

Організація та забезпечення безпечної експлуатації об'єктів портової інфраструктури державної власності, у тому числі гідротехнічних споруд, систем забезпечення безпеки мореплавства, розташованих у межах території та акваторії морського порту; надання послуг суднам на підходах і безпосередньо в акваторії морського порту для їх безпечного судноплавства, маневрування та стоянки; організація та забезпечення безпеки мореплавства; організація та координація аварійно-рятувальних робіт; організація робіт з підйому затонулого майна в акваторії морського порту; виявлення випадків скидання суднами (плавзасобами) забруднюючих речовин у межах акваторії порту; організація та координація робіт по забезпеченню проведення робіт з ліквідації наслідків забруднення території та акваторії морського порту; координація своєї діяльності та діяльності капітана морського порту, лоцманської служби, власників морських терміналів, портових операторів, інших суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у морському порту, у разі виникнення стихійного лиха, аварій, катастроф, інших надзвичайних ситуацій, що потребують взаємодії; контроль і організація підтримання оголошених глибин.

<u>Назва ділянки</u>	<u>Адреса ділянки</u>	<u>Сфера сертифікації ділянки</u>
Одеська філія ДП «АМПУ»	Митна пл., 1, м. Одеса, 65026, Україна	Організація та забезпечення безпечної експлуатації об'єктів портової інфраструктури державної власності, у тому числі гідротехнічних споруд, систем забезпечення безпеки мореплавства, розташованих у межах території та акваторії морського порту; надання послуг суднам на підходах і безпосередньо в акваторії морського порту для їх безпечного судноплавства, маневрування та стоянки; організація та забезпечення безпеки мореплавства; організація та координація аварійно-рятувальних робіт; організація робіт з підйому затонулого майна в акваторії морського порту; виявлення випадків скидання суднами (плавзасобами) забруднюючих речовин у межах акваторії порту; організація та координація робіт по забезпеченню проведення робіт з ліквідації наслідків забруднення території та акваторії морського порту; координація своєї діяльності та діяльності капітана морського порту, лоцманської служби, власників морських терміналів, портових операторів, інших суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у морському порту, у разі виникнення стихійного лиха, аварій, катастроф, інших надзвичайних ситуацій, що потребують взаємодії; контроль і організація підтримання оголошених глибин.

Сертифікат No. **UA230834**

Версія: 0 Дата ревізії: **28 лютого 2023**

О. Я. Свириденко

Адреса органу з сертифікації: 5-й поверх, вул. Симона Петлюри,
28, м. Київ, 01032, Україна

Додаткові пояснення стосовно сфери сертифікації та чинності цього сертифікату, і вимог, застосовних до системи управління, можна одержати за тел.: +380 44 354 16 00



80001
ДСТУ EN ISO/IEC 17021-1